

周中猜篮球, 周末猜足球

玩赚竞彩 好球猜猜猜

本周, 竞彩赛事比较丰富, 而且足球和篮球赛场都有几场比较重量级的较量。不过和上周不同, 本周中最吸引彩民关注的不是足球而是篮球。由于周中湖人、热火和火箭接连迎来强队, 这几支球队在中国的关注度特别高, 因此周中的篮球赛将会成为彩民受注的热点。到了周末, 五大联赛来袭, 意甲赛场将上演两场焦点战, 其中尤文图斯VS拉齐奥的结果有可能会改变意甲现有格局。



热火客场之旅相当艰苦

国际友谊赛 国足热身新西兰

11月14日, 中国国家足球队将迎来本年度最后一场热身赛, 对手是来自大洋洲的新西兰。由于国足此次比赛恰好在足协杯两回合比赛中间, 因此国足和恒大“抢人”的一幕将会再次上演。此次恒大有7人入选国家队, 恒大主帅里皮自然不希望太过折腾自己的队员, 毕竟他更希望在来到中国的第一个赛季就拿下双冠王。经过协商后, 国足主帅卡马乔只同意恒大球员推迟报到时间。

新西兰国家队非常重视本场和中国队的热身赛, 他们希望在世界杯大洋洲区预选赛中取得头名, 以最终获得2014年巴西世界杯的参赛资格。球队主帅赫伯特招入了女王公园巡游者队的后卫内尔森、西姆罗姆维奇的前锋克里斯-伍德以及西汉姆联队后卫里德。除了上述三位英超球员外, 还有另外两位球员比较引人注目。曾效力于中超深圳红钻的外援前锋基伦同样入选, 另一位前锋就是曾加盟过鲁能的斯梅尔茨, 他曾在2010年南非世界杯结

束后加盟鲁能, 而后不辞而别闪电悔婚。

双方在历史上共交手过12次, 中国队3胜3平6负处于下风。最近一次交手则是2011年3月25日在武汉进行的热身赛, 那场比赛双方1:1战平。

11月15日, 国际赛场还将进行多场友谊赛, 其中最受关注的当属荷兰VS德国、意大利VS法国两场强强对话。这四支球队目前都有世界杯预选赛的任务在身, 因此热身赛也为各国主帅提供了一个考察球员的机会。荷兰队在欧洲杯之后进行了调整, 在世界杯欧洲区预选赛中, 荷兰队已经取得了四连胜, 战绩和状态相当稳定。德国队在世界杯欧洲区预选赛中的表现也相当稳定, 四场小组赛取得了3胜1平的成绩。两队从实力和状态来看都是不相上下。意大利VS法国, 则是两支新生力量的较量。虽然是友谊赛, 但是主场作战的意大利自然不希望输球, 因此主队意大利值得彩民青睐。



范佩西

NBA赛场 热火迎来客场硬仗

11月12日-11月18日, NBA卫冕冠军热火将展开连续5个客场之旅。此次客场遭遇的五个对手实力都相当强, 首场比赛他们将遭遇孟菲斯灰熊, 紧接着将挑战火箭、快船、掘金和太阳。这五个球队中, 太阳的实力相对较弱, 但是连续客场比赛, 对热火的体能也是一个考验, 因此这轮客场之旅将会对热火的排名产生重大的影响。

对于中国球迷和彩民来说, 11月13日热火挑战火箭的比赛是最值得关注的。本场比赛有六大全明星级别的球员, 足以吸引广大球迷的目光。热火阵中有詹姆斯、韦德、波什和雷·阿伦, 火箭这边则有当家明星哈登和林书豪。从实力对比上看, 热火无疑要高于火箭。但是本场比赛热火是背靠背作战, 他们打完灰熊后就将奔赴休斯顿, 因此旅途劳顿加之高强度比赛, 会使热火的状况受到一定的影响。而火箭则是以逸待劳, 他们在11月11日主场

对阵弱旅活塞, 打完比赛之后, 球队将休整两天, 静候和热火的焦点之战。除了看明星之外, 热火队的首发球员巴蒂尔也将回到老东家, 他的表现也是本场比赛的一大看点。

打完火箭之后, 身心俱疲的热火还将客场挑战快船, 这是一场相当艰苦的比赛。因为快船不仅拥有格里芬这样的强悍内线, 外线还有保罗和比卢普斯这样的神投手。本场比赛也是热火西部之行遭遇的最强挑战。

本周, 除了热火值得关注外, 11月14日NBA赛场还将迎来一场西部强强对话。湖人将坐镇主场迎战上赛季西部常规赛第一马刺队。本赛季, 湖人引进了纳什和霍华德, 但是赛季初球队状态低迷, 只能依靠科比苦苦支撑, 随着纳什的受伤, 湖人赢球也变得雪上加霜。马刺则继续上赛季的炮轰战术, 而且常规赛战绩相当稳定, 本场比赛即便湖人主场作战, 胜算也只有五成。

周末联赛 意甲焦点战惹眼

11月18日, 意甲赛场将迎来一场焦点战——尤文图斯VS拉齐奥。本赛季, 尤文图斯在意甲赛场一路领跑, 但是随着尤文战平佛罗伦萨, 不敌国米之后, 尤文的领先优势被逐渐缩小。拉齐奥上轮也遭遇了一场重要战役, 他们在主场迎战同城死敌罗马队。因此接连两场硬仗, 对于拉齐奥来说也是一个挑战。如果蓝鹰拉齐奥能在尤文图斯的主场拿到1分就相当满足了, 真能如此, 这将会给国际米兰一个赶超尤文图斯的机会。

值得一提的是, 因为周中有国家队比赛, 尤文图斯阵中多名国脚被抽调, 这对尤文的影响还是比较大的。队员一周双赛, 体能方面是一个考验。从两队的历史战绩看, 尤文图斯占据绝对的上风, 在双方最近四次交锋中, 尤文图斯取得了全胜。值得彩民关注的是, 由于下周中, 尤文将在主场迎来欧冠强劲对手切尔西, 这场比赛的结果对于尤文的出线形势特别重要, 因此不排除尤文图斯在联赛保存实力, 全力备战欧冠的可能性。现代快报记者 付智勇

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩, 看比赛, 做真球迷, 对广大球迷来说, 猜球不一定很擅长, 那么如何才能猜对比赛中得大奖呢? 我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报, 这份手机报是为竞彩玩家量身定做的, 不仅推荐命中率高达70%, 而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报, 投注竞彩去看球, 您将真正做到看球看得爽, 中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址: 南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编: 210005
3. 手机报资费为10元/月, 用户定制需一年一缴, 一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候, 一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址, 以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话: 025-84783543

杨澍足球推荐

周一-001 圣保利 VS 波鸿

点评: 主队最近2胜2平, 反弹迹象明显。波鸿本周换帅, 但是由于波鸿本赛季客场表现比较糟糕, 所以本场比赛主胜更值得彩民期待。

周一-002 朗斯 VS 卡昂

点评: 整体实力上比较, 卡昂的赢球指数要高于主队, 建议本场投注平或负。

周一-004 马里迪莫 VS 塞图巴尔

点评: 主队是参与欧战的球队, 实力明显要强于客队, 尽管分心欧战, 主场最多防平。建议看好主队不败。

陈大治足球推荐

周一-001 圣保利 VS 波鸿

点评: 圣保利近来状态回升, 联赛迎来两连胜, 本场面对客场战绩较差的波鸿, 主队有望再接再厉。建议彩民看好主队顺利赢球!

周一-002 朗斯 VS 卡昂

点评: 两队近来表现都还不错, 双方都没有必胜的资本, 打平也许是最好的结果, 在此基础上, 主队的胜面应该更大一些!

周一-004 马里迪莫 VS 塞图巴尔

点评: 马里迪莫近来防线问题多多, 屡屡被对手撕破, 本场不宜高看, 根据竞彩网开出的数据, 建议彩民倾向于客队!

体彩快讯

● 7位数12159期500万得主, 常州彩民虞先生兄弟领走大奖, 为谈生意险忘兑奖。

● 超级大乐透, 7位数交替出奖, 体彩双子星笑傲彩市。

● 顶呱刮新票种“幸运彩虹”登陆江苏, 5元面值最高奖15万元。

● 徐州彩友表现神勇, 喜获“传统足彩”大奖140万。

● 淮安彩民精准倍投, 擒获体彩“排列5”第12292期500万大奖。

● 中国体育彩票支持“环太湖国际公路自行车赛”。

● 江苏省首批体彩希望小学即将投入建设。